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 Necesita una tierra bien drenada y rica en materia orgánica.

En época de crecimiento, en primavera, con un fertilizante muy diluido.

Luz intensa, sin recibir los rayos del sol de forma directa.

Cuidados de la planta Saxifraga o 
Saxífraga

El nombre de este género deriva del latín 
"Saxum" (roca) y "Frango" (rompo), es 
decir, que rompe las rocas, haciendo 

referencia a la fuerza de las raíces de 
estas plantas.

la palabra saxífraga significa en latín 
"rompe rocas".

Este género comprende especies crasas y 
otras que no lo son.

Son plantas pequeñas de crecimiento rápido.
Por lo común, florecen con profusión sobre 

todo en primavera.
Cuidados de la planta Saxifraga o 

Saxífraga

Durante la estación de desarrollo en verano gustan de agua en abundancia; sus 
raíces no toleran sin embargo la humedad estancada y se pudrirán especialmente 
en invierno.

Las óptimas son entre 16-18 ° C en verano y no caerá por debajo de 7 º C en 
invierno.
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